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TIETOA VIERAILIJOITTEN TEOKSISTA
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Saara Töyrylä ja Mikko Hyvönen ”Houdini´s hit”

Kuva Osmo Puuperä

Tanssiesitys, kuten taide yleensä avautuu enemmän, jos tietää jotain sen toteuttajista. Omat tanssit-tapahtuman vierailijat edustivat tällä kertaa nuorta polvea. Heidät on bongattu mukaan tekemistensä persoonallisen panoksen mukaan huomioiden tapahtuman nuoret osallistujat.

Mikko Hyvönen  (Kuhmo) on alueellamme tutuin Kajaanin Tanssin kuuluisista pojista, jotka treenasivat ja harjoittelivat Jokilaaksojen Nuori Tanssi-ryhmässä v. 1999-2006. Hän läpäisi maailmankuulun Brysselissä toimivan P.A.R.T.S.-korkeakoulun tiukan karsinnan ja valmistui v. 2010 koreografi-tanssijaksi. Hän on teoksillaan menestynyt useissa katselmuksissa. Pyhäjärvellä Mikko muistetaan parhaiten Balladi  Pyhäjärvi 140 vuotta Special-teoksesta.

Saara Töyrylä (Helsinki/Hanko) on Teatterikorkeakoulun Tanssitaiteen maisterintutkinnon suorittanut tanssija ja toimii myös koreografina. Hän esiintyi alueellamme ensi kertaa. Hän ja Mikko Hyvönen tanssivat

yhteisen koreografiansa Houdini´s hit, jonka innoittajana on ollut kuulu voimamies. Teosta höystävät impro-visaatio ja tanssiteatterinomainen ilmaisu.
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Satu Rekola ja Jouni Majaniemi ”Yksin ja kaksin”

Kuva Hannele Majaniemi
Satu Rekola (Helsinki/Kouvola) on Tanssitaiteen maisteri, vierailijoistamme pisimpään esiintynyt. Hän kuuluu nykyisin monen eturivin koreografin suosikkitanssijoihin, mm. Ulla Koiviston ja Arja Raatikaisen. Täydenkuun tansseissa hänet on nähty kolmesti v. 2007-10.  Hän tanssi Jouni Majaniemen kanssa  improvisaatiokoosteen, joka sopi mainiosti Omat tanssit-teemaan.

Jouni Majaniemi (Helsinki/Vantaa) on TEAK Tanssitaiteen maisteri, alkujaan Vantaan Tanssiopiston poikaryhmän kasvatteja. Hän on myös tämän hetken suosikkitanssijoita ja vieraillut Omissa tansseissa v. 2005 ja Täydenkuun tansseissa v. 2010 Marjo Kuuselan ja Alpo Aaltokosken teoksissa.

Kaisa Pesonen (Helsinki/Joensuu) on Jokilaaksoissa tuttu  vierailevana tanssinopettajana v. 2004-08. Hän suorittaa parhaillaan TEAK Tanssitaiteen maisterintutkintoa. Hän on myös  kansan- ja showtanssia sekä sirkustaidetta treenannut moniosaaja. Kaisa tanssi tapahtumassa oman soolonsa ”Piilossa”.

Vierailijat löytyivät myös tuntien ja työpajojen ohjaimissa, katselmuksen arvioijina sekä tanssijoina lauantai-illan Yllätyksessä Helenan patsaan vaiheilla. 

Jounia vaille kaikki vierailijat sekä Marketta Viitala toteuttivat Haapajärven Yläkoululla ma 11.4.11 koulu-

vierailun – demonstraatio, Houdini´s hit-esitys ja työpaja -  n. 200:lle oppilaalle opettajineen. Vastaanotto

oli myönteinen, innostunutkin.  Muutaman vierailijan tulikaste moisen työpajan johdattelijana päättyi iloisiin 

´me selviytyjät´-tunnelmiin. Koko vierailijatiimi kiitteli vierailun hienoja järjestelyjä ja koulun isännyyttä.

